
2019 年成人高等学校专升本招生全国统一考试

高等数学（二）

第Ⅰ卷（选择题，40分）

一、选择题(1～10 小题。每小题 4分，共 40 分。在每小题给出的四

个选项中。只有一项是符合题目要求的)

1. 





 



x

x x
21lim （ ）

A. 2e B. e C.e D. 2e

2.设函数 xy arcsin ，则 y （ ）

A.
21

1
x

 B.
21

1
x

C. 21
1
x

 D. 21
1
x

3.设函数  xf 在  ba, 上连续，在  ba, 可导，   0>xf  ，     0<bfaf ，则  xf

在  ba, 零点的个数为（ ）

A.3 B.2 C.1 D.0

4.设函数 xexy  3 ，则   4y （ ）

A.0 B. xe C. xe2 D. xe6

5. 
 dx
xdx

d
21

1
（ ）

A. xarctan B. xarc cot C. 21
1
x

D.0

6.  dxx2cos

A. Cx 2sin
2
1

B. Cx  2sin
2
1

C. Cx 2cos
2
1

D. Cx  2cos
2
1

7.下列不定积分计算正确的是（ ）

A. Cxdxx  32 B. C
x

dx
x


11

3

C. Cxxdx  cossin D. Cxxdx  sincos



8.设函数  10yxz  ，则 


x
z

（ ）

A.  10yx  B.  10yx  C.  910 yx  D.  910 yx 

9.设函数   222 yxyxz  ，则其极值点为（ ）

A.（0,0） B.（-1,1） C.（1,1） D.（1，-1）

10.设离散型随机变量 X 的概率分布为

X -1 0 1 2

P 2a a 3a 4a

则 a （ ）

A.0.1 B.0.2 C.0.3 D.0.4

第Ⅱ卷（非选择题，110 分）

二、填空题：11～20 小题，每小题 4 分，共 40 分。将答案填写在答

题卡相应题号后。

11.当 0x 时  xf 与 3x是等价无穷小，则
 


 x

xf
x 0
lim ___________

12. 


 x
e x

x

1lim
2

0
___________

13.设函数   2xxxf  ，则   1f ___________

14.设 2x 为  xf 的一个原函数，则  xf ___________

15.设函数 xy sinln ，则 ______dy

16.  dx
x2
1

___________

17.  dx
x
xcos

___________

18.    dxxx
1

1

2 2cos ___________

19.设函数
x
ez
y

 ，则 



yx
z2

___________



20.设函数 yxz lnsin  ， _______dz

三、解答题：21～28 题，共 70 分。解答应写出推理、演算步骤，并

将其写在答题卡相应题号后

21.计算
12

lim 2

2




 x
xx

x

22.设函数   21 x
xxf


 ，求  xf 

23.计算
 

dx
x




321

1



24.计算 .
ln
1
3 dx
xxe



25.一个袋中有 10个乒乓球，其中 7 个橙色，3 个白色，从中任取 2

个，设事件 A 为“所取的 2 个乒乓球颜色不同”，求事件 A 发生的概

率 P(A).

26.设函数   cxbxaxxf  23 在 2x 处取得极值，点（1，-1）为曲线

 xfy  的拐点，求a ,b , c



27.已知函数  xf 的导函数连续，且   01 f ，   4
1

0
 dxxxf ，求  dxxfx 

1

0

2

28.设函数
yx

z 11
 ，证明 022 








y
zy

x
zx



2019 年成人高等学校专升本招生全国统一考试

高等数学（二）试题答案解析

1.【答案】D

【解析】两个重要的极限 2
2

221lim e
x

x

x







 





2.【答案】B

【解析】   .
1
1arcsin

2x
xy




3.【答案】C

【解析】由零点存在定理可知.  xf 在  ba, 上必有零点.且函数是单调

函敏，故其在  ba, 上只有一个零点.

4.【答案】B

【解析】   xxxx eyeyexyexy  42 ,6,6,3

5.【答案】C

【解析】 .
1
1

1
1

22 x
dx

xdx
d






6.【答案】A

【解析】 Cxdxx  2sin
2
12cos

7.【答案】D

【解析】 .10)12(
4
1

2
1)12()12(

2
1)12(

1

0

41

0

31

0

3   xxdxdxx

8.【答案】C

【解析】由偏导数公式可得   .10 9yx
x
z





9.【答案】D

【解析】易知 y
y
zx

x
z 22,22 








，令 00 







y
z

x
z

， ，得驻点（1，-1），



而 0,2,2
2

2

2

2

2














yx
z

y
z

x
z

，故     04-2-2--0  ，因此（1，-1）

是函数的极值点。

10.【答案】A

【解析】 1.0110432  aaaaaa

11.【答案】3

【解析】由题可知
  1
3

lim
0


 x

xf
x

，故
    3

3
lim3lim

00


 x
xf

x
xf

xx

12.【答案】2

【解析】 .2
1

2lim1lim
2

0

2

0





x

x

x

x

e
x

e

13.【答案】
4
23

【解析】
22

21)(
xx
xxf




 ，因此

4
23

112
121)1( 




f

14.【答案】 x2

【解析】由题意可知   Cxdxxf  2 ，故     xCxdxxfxf 2))(( 2 


 
15.【答案】 xdxcot

【解析】   xdxdx
x
xxddy cot

sin
cossinln 

16.【答案】 C
x


1

【解析】 C
x

Cxdx
x




 
1

12
11 12

2

17.【答案】 Cx sin2

【解析】 .sin2cos2
2
1cos2cos Cxxdxdx
x

xdx
x
x

 

18.【答案】4



【解析】 .4402cos)2cos(
1

1

1

1

21

1

2 
  xxdxxdxxx

19.【答案】 2x
e y



【解析】 ., 2

2

2 x
e

yx
z

x
e

x
z yy










20.【答案】 dy
y

xydxx 1sinlncos 

【解析】 .sinlncos)(lnsin)(sinln)ln(sin dy
y
xydxxyxdxydyxddz 

21.【答案】

2
1

1lim2

1lim1

12

11
lim

12
lim

22

2

2





















x

x

x

x
x

xx

x

x

xx

22.【答案】

.
)1(

1
)1(
21)( 22

2

22

2

x
x

x
xxxxf









23.【答案】

令 ,
22

.sin 
 ttx 则有 tdtdx cos

 
Ctdt

t
tdt

t
dx

x






 tan
cos
1cos

sin1

1
)1(

1
23232

而 ,arcsin xt  故有 CxCtdx
x




 )tan(arcsintan
)1(

1
32

24.【答案】

  2
1

ln2
1)(ln

ln
1

ln
1

233 





e

ee x
xd

x
dx
xx

25.【答案】

A为所取的 2 个乒乓球颜色不同，即 A表示所取的 2个球中 1 个球是



橙色，一个球是白色，故   .
15
7

2
10

1
3

1
7 



C
CCAP

26.【答案】

易知 ,26)(,23)( 2 baxxfcbxaxf  由于  xf 在 2x 处取得极值.则

  ,04122  cbaf 点(1，-1)是  xfy  的拐点.故有     .01,11  ff

即






,026
,1

ba
cba

解得 .0,
2
3,

2
1

 cba

27.【答案】








1

0

1

0

1

0
21

0

21

0

8420)(2)1(

)()()()(

dxxxff

xfxfxxdfxdxxf

28.【答案】因为
yx

z 11


所以 2

1
xx

z





， 2

1
yy

z





故 01111
2

2
2

222 














y
y

x
x

y
zy

x
zx


